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PROJETO CIDADE RESPONSÁVEL SÃO BERNARDO DO CAMPO COMEMORA O DIA MUNDIAL DO SKATE, NESSE DOMINGO, 21 DE JUNHO, COM OS SKATISTAS RONY GOMES E DENIS BUIÚ

São Bernardo 18 de junho -O Projeto Cidade Responsável traz para São Bernardo do Campo apresentação exclusiva de dois dos maiores skatistas do Brasil, Rony Gomes e Denis Buiú, para celebrar o Dia Mundial do Skate, no domingo dia 21 de junho, a partir das 10h, no Parque da Juventude da cidade.

A ação faz parte do projeto Cidade Responsável,iniciativa da CervBrasil (Associação Brasileira da Indústria da Cerveja),que objetiva o desenvolvimento de políticas sociais voltadas a práticas preventivas para reforçar a proibição ao consumo de bebidas alcoólicas por menores de 18 anos, agora prevista em lei como crime.

O projeto tem como foco a transmissão de mensagens educacionais e de conscientização sobre o tema, por meio de seis frentes principais: Educação, Saúde, Comunidade, Compra e Consumo, Comunicação e Parcerias.

Dentro da frente de “Comunidade” estão sendo desenvolvidos trabalhos junto aos instrumentos esportivos e culturais disponíveis na cidade. A realização de “clínicas” com a participação de ídolos esportivos e culturais transmitindo sua experiência e visão sobre o tema tem uma relevância muito grande na conscientização da sociedade de que exemplo deve ser seguido pelos mais jovens.
[bookmark: _GoBack]Conheça Rony Gomes
Ronaldo Gomes da Silva Filho, o Rony, nasceu na cidade de São Paulo no dia 27 de dezembro de 1991. Rony se profissionalizou em 2010, e, logo na primeira temporada como profissional, conquistou o 2º lugar no Rome World Cup e também o 2º lugar no Pro Rad. Em 2013, no X Games, foi declarado campeão do mundo na categoriaskate vertical, entrando para a restrita lista de brasileiros que conseguiram esse grande feito. Em dezembro de 2013, o skatista também conquistou o título da Copa Brasil de Skate Vertical, fechando o ano como campeão nacional e líder do ranking da Confederação Brasileira de Skate (CBSk).
Conheça DenisBuiú
Denis Aparecido Mendes, o Buiú, nasceu em São Bernardo do Campo em 1979. Talento nacional nas modalidades vertical e street, ele deve sua origem à pista pública de São Bernardo, um dos templos do skate do país. Atualmente ministra Oficinas Radicais de skate e patins no Parque da Juventude da cidade.
Sobre o Projeto Cidade ResponsávelSão Bernardo do Campo:
Com os resultados e experiências positivas obtidas em Fernandópolis, ao final de 2014 a CervBrasil estabeleceu um acordo de parceria com a prefeitura de São Bernardo do Campo para execução do “Projeto Cidade Responsável São Bernardo do Campo”, adequando-se a metodologia às características da cidade. Com enfoque na transmissão das mensagens educacionais e de conscientização sobre o tema, o projeto em São Bernardo do Campo está sendo desenvolvido através de seis frentes principais: Educação, Saúde, Comunidade, Compra e Consumo, Comunicação e Parcerias.

Mais informações

Prefeitura de São Bernardo do Campo
Alexandre Postigo
alexandre.postigo@saobernardo.sp.gov.br
tel. (11) 4348-1043

Identité Comunicação - Assessoria de Imprensa CervBrasil 
Márcio Dal Riomarcio@identite.com.br
Telefone: 11.98713-0088
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